

向世界传递 中国信心

海外热议 2025年中国经济增长目标

新华社记者 杜静

国内生产总值增长5%左右。5日提请十四届全国人大三次会议审议的政府工作报告,提出2025年中国经济增长预期目标。多国人士认为,中国经济增长目标稳健务实、科学合理,释放出中国经济不惧风雨、迎难而上,坚定不移走高质量发展之路的鲜明信号,为充满不确定性的世界经济带来更多信心与力量。

统筹 质 与 量 的 科学谋划

全球都在关注中国两会,关注中国的经济增长目标。德国不来梅大学经济学教授沃尔弗拉姆·埃尔斯纳说,“在我看来,今年中国将这一目标设定在5%左右科学合理。”

英中商业发展中心主任主席约翰·麦克莱恩认为,中国将2025年经济增长目标设定在5%左右,表明尽管面临外部环境的不确定性,中国仍有信心实现经济稳健增长。

政府工作报告提出,必须统筹好提升质量和做大总量的关系。海外受访人士认为,将经济增长目标设定在5%左右,体现中国保持高质量发展、进一步推动经济结构优化转型的理性考量。

巴西智库“观中国”发展总监佩德罗·斯廷哈根表示,增长目标是国家经济发展的重要指引。中国不仅重视经济增长速度,也在努力提升增长质量,积极推动科技创新、绿色发展和社会包容性等方面的进步,使经济发展更加平衡、更可持续、更具韧性。中国正在正确的道路上前行。

日本无限合同会社首席经济学家田代秀敏表示,随着中国实施更加积极的财政政策和适度宽松的货币政策,企业和消费者信心有望进一步回升。

阿根廷社会学家马塞洛·罗德里格斯认为,中国提出的经济增长目标基于对本国国情的客观分析和对国际形势的现实评估,相信中国将同以往一样,能够实现预期目标。

乘风破浪勇向前的坚实支撑

中国政府在经济治理方面具有丰富经验和强大能力。政府通过有效的政策调控和市场监管,确保经济平稳运行。同时注重发挥市场机制作用,通过市场竞争和价格机制引导资源配置,提高经济效率和发展质量。希克瓦蒂说。

马来西亚智库亚太“一带一路”共策会执行董事翁忠义注意到,与一些西方国家政策容易受选举周期影响而缺乏连贯性不同,中国的经济政策框架具有目标指引、持续实施的特点,政府通过设定长期战略目标来引导资源配置和市场预期,确保经济发展的稳定性和可持续性。

中国设定2025年经济增长目标,不仅关乎中国自身发展,也关乎全球市场预期、投资信心乃至供应链的稳定。总部设于瑞士的智库霍瑞西斯组织主席弗兰克·于尔根·里克

传递共同繁荣的信心力量

中国设定2025年经济增长目标,不仅关乎中国自身发展,也关乎全球市场预期、投资信心乃至供应链的稳定。总部设于瑞士的智库霍瑞西斯组织主席弗兰克·于尔根·里克

新华社北京3月7日电



迎接 三八 节

3月7日,北京市东城区建国门街道的工作人员为地铁东单站附近的东城守望岗志愿者(左一、左二)送上鲜花并致以节日的祝福。

三八 国际妇女节将至,各地组织丰富多彩的活动,迎接节日。

新华社记者 李鑫 摄

◀◀ (上接1版②)

为了把散落民间的土家文化传承下来,李炎雄自带干粮,足迹遍布永定、桃源、慈利、沅陵等地40多个乡镇800多个村寨,走访上万名群众,拜会千余名工匠、艺人,挖掘和整理土家吊脚楼、土家山歌、舞蹈、耕读文化、巫傩文化等民间文化史料。磨破了38双草鞋,搜集整理980多万字土家史料文化,大家都叫他“草鞋站长”。文化站同事秦碧莲告诉记者。

除了搜集挖掘民间文化,李炎雄还用自己不高的工资收入,帮助、接济民间艺人,为他们排忧解难。

原土家民歌队队长商霖老人,患有慢性支气管炎和心脏病,需常年服药,李炎雄在当时每月仅300多元工资的情况下,先后为他支付500多元的医药费。砂子垭民间艺人士家民

歌手向文忠无儿无女,患有慢性支气管炎,因没有医药费面临中断治疗,李炎雄将留孩子的学费交了医药费。

正是这样无私奉献、不求回报的付出,李炎雄先后组织800多人成立18支土家艺术团队,培养800多名中学生成为土家文化的传承者和接班人,将濒危的土家山歌、打夯歌、哭嫁歌、草龙灯、扬叉舞、蓑衣舞等土家歌舞一一抢救回归,进行活态传承,形成“一村一品”的土家特色文化格局。

王家坪镇有全国保存最为完好的原生态吊脚楼古老村寨。为了保护好土家吊脚楼,李炎雄积极争取国家文化保护项目和资金,对2198栋明清以来的土家吊脚楼古建筑进行修缮加固,挂牌保护。在李炎雄的努力下,王家坪镇先后申报马头溪、太阳山、石堰坪等10个中国传统村落,成为全国中国传统村落最多的乡镇。

纪念“三八”国际妇女节中外妇女招待会在京举行

新华社北京3月7日电 纪念“三八”国际妇女节中外妇女招待会7日在京隆重举行。国务委员、全国妇联主席谌贻琴致词。

谌贻琴指出,习近平总书记向广大妇女致以节日祝福和美好祝愿,传递了直抵人心的温暖和力量。中国亿万妇女要把总书记的关心关怀转化为奋进新征程、建功新时代的磅礴力量,在强国建设、民族复兴新征程上

不断书写新的巾帼华章。

谌贻琴表示,今年是北京世界妇女大会召开30周年,中国将与联合国妇女署在北京合办全球妇女峰会,与国际社会共商促进新时代全球妇女事业发展大计。中国愿同各方一道,共建共享一个对所有妇女、对所有人更加美好的世界。

铁凝、沈跃跃、咸辉、秦博勇出席招待会。

四部门联合开展数字乡村强农惠农富农专项行动

新华社北京3月7日电 记者7日从中央网信办获悉,中央网信办、农业农村部、商务部、中国人民银行近日联合印发《关于开展数字乡村强农惠农富农专项行动的通知》,在浙江省、安徽省、福建省、山东省、河南省、重庆市、四川省、陕西省等8个重点省市部署开展数字乡村强农惠农富农专项行动。

通知明确了行动目标:通过2年左右时间,重点省市结合所辖县市区经济基础、资源禀赋、参与意愿等实际情况,确定纳入专项行动范围的县市区比例。

通知部署了六项重点任务:大力推进智慧农业发展,培育壮大新产业新业态,强建乡村数字基础设施,深化数字惠农便民服务,打造智慧乡村治理体系,拓宽农民增收致富渠道。

中国代表团出征第12届世界冬季特奥会

新华社北京3月7日电 (记者 郑直)第12届世界冬季特殊奥林匹克运动会将于当地时间8日至15日在意大利都灵举行,中国代表团已于北京时间7日凌晨正式启程,出征本次都灵冬特奥会。

此次中国特奥代表团由78人组成,其中运动员48人,包括男运动员27人,女运动员21人,来自全国16个省(区、市)。代表团中年龄最小的运动员是来自北京的15岁体育舞蹈小将刘沫琪,年龄最大的是36岁的黑龙江籍越野滑雪运动员孟令森。他们将在短道

速滑、花样滑冰、越野滑雪、雪鞋走、软式曲棍球、体育舞蹈6个大项中全力拼搏,创造佳绩,与来自全世界的特奥运动员共享体育盛会。

世界冬季特殊奥林匹克运动会每四年举办一届,是国际特奥会为智力障碍人士设立的全球性冬季综合运动会。本届都灵冬特奥会主题为“勇气点亮未来”,将有来自103个成员组织的约1500名运动员同台竞技,共设高山滑雪、单板滑雪、越野滑雪、雪鞋走、体育舞蹈、软式曲棍球、花样滑冰、短道速滑8个正式比赛项目。除

世界移动通信大会落幕 中企斩获多项大奖

新华社西班牙巴塞罗那3月6日电 (记者 金鑫 张兆卿)为期4天的2025年世界移动通信大会6日在西班牙巴塞罗那落幕,中国企业荣获全球移动大奖的多个奖项。

中国移动、中国联通、中国电信、华为、中兴、小米、字节跳动等多家企业斩获第30届全球移动大奖的多个奖项。全球移动大奖致力于表彰在移动和数字领域取得杰出成就的企业、个人或项目。

大会主办方全球移动通信系统协会首席执行官洪曜庄表示,今年的大会展示了技术如何快速重塑世界。从人工智能驱动的网络到智能出行的未来,这次大会将为未来一年定下基调,在大会上发生的事情不会止步于此,而是将推动真正的变革。

即将卸任的全球移动通信系统协会秘书长葛瑞德表示,这个行业正在进入一个新时代。在将接力棒交给维韦克·巴德里纳特之际,他深知全球移

动通信系统协会将在这个日益复杂的世界上具有独特的地位,可以将政策制定者、初创企业和行业领袖聚集在一起,推动公私对话。

据悉,今年大会汇聚了1200多名演讲嘉宾和行业领袖、超过2900家参展商和赞助商及合作伙伴,来自205个国家和地区的10.9万人参与此次大会,56%的与会者来自移动通信生态系统之外的相关行业。

忠于人民、忠于社会主义的人,这就要求教育必须紧紧围绕立德树人这个根本任务,坚持德育为先,把德育贯穿于智育、体育、美育、劳动教育全过程。

这些年我们在德育上下了不少功夫,取得积极成效,要再接再厉。总书记谋深虑远,从小树立理想,坚定信念信心,中国特色社会主义事业就有了可靠的接班人。中国式现代化、中华民族伟大复兴靠我们的下一代来实现。

不久前,中共中央、国务院印发《教育强国建设规划纲要(2024-2035年)》,再次强调了对教育投入两个只增不减、一个高于的要求:确保财政一般公共预算教育支出逐年只增不减,确保按在校学生人数平均的一般公共预算教育支出逐年只增不减,保证国家财政性教育经费支出占国内生产总值比例高于4%。

这充分显示了我们党对教育事业的重视。总书记说。

当今时代,科技是第一生产力,人才是第一资源,创新是第一动力,教育成为联结三者的纽带和途径。

总书记强调:实现科技自主创新和人才自主培养良性互动,教育要进一步发挥先导性、基础性支撑作用。

千秋基业,人才为本;十年树木,百年树人。

去年,习近平总书记出席全国教育大会,强调“建成教育强国是近代以来中华民族梦寐以求的美好愿望,是实现以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的先导任务、坚实基础、战略支撑,必须朝着既定目标扎实迈进”。

联组会上,总书记的重要讲话再次击鼓催征:“新时代新征程,必须深刻把握中国式现代化对教育、科技、人才的需求,强化教育对科技和人才的支撑作用,进一步形成人才辈出、人尽其才、才尽其用的生动局面!”

(新华社北京3月7日电)

关于通知交通违法扣留车辆当事人前来接受处理的公告

截至2025年3月8日,我大队依法扣留交通违法普通两轮摩托车3台,湘GE8305(车架号:LS9SPC5563D1802055)、湘GG5567(车架号:LALPCKT00G3142454)、无牌车辆(车架号:LC6P0JK8090A48110)。现车辆停放在张家界荷花机场,当事人(包括车辆的驾驶人或所有人、管理人)至今没有提供被扣车辆的合法证明,没有补办相应手续,也未前来接受处理,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条和《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条的规定,现通知上述车辆的当事人,自本公告见报之日起3个月内持相关资料到张家界荷花机场交警大队接受处理,逾期未处理的将依法处理。

特此公告

联系人:钟警官 联系电话:0744 8868110

张家界荷花机场交警大队

2025年3月8日